

## Wyjaśnienie treści SWZ

„Całodobowa ochrona fizyczna osób i mienia oraz nieruchomości Zamawiającego, a także przeciwdziałanie zagrożeniom przez koncesjonowanego Wykonawcę, w oparciu o przepisy ustawy z dnia 22.08.1997 roku o ochronie osób i mienia (Dz. U. z 2021 roku, poz. 1995), na terenie siedziby Zamawiającego, położonej w Tychach przy ul. Fabrycznej 2”

ID 10004687

**Pytanie:** Zamawiający w załączniku nr 1 szczegółowy zakres zadań pracowników ochrony, paragraf II pkt. 14 wymaga objazdów grupy interwencyjnej po nieruchomości, kilka razy w nocy. Proszę o podanie konkretnej liczby wymaganych podjazdów ponieważ ich ilość ma wpływ na cenę usługi. Proszę też o określenie jakie zadania ma wykonać załoga grupy interwencyjnej podczas takiego objazdu? Czy to ma być tylko sam przejazd określoną trasą czy np. jakiś patrol pieszy?

**Odpowiedź:** Ilość przyjazdów uzależniona jest od aktualnego zapotrzebowania, np. zgłaszanego przez pracowników ochrony będących na stałe na obiekcie, jak również innych determinant jak warunki atmosferyczne, godzina zmierzchu, natężenie ruchu, sytuacje niebezpieczne itp. Zamawiający wymaga, aby były to objazdy całego terenu w zakresie i czasookresie zapewniającym bezpieczeństwo osób i mienia.

**Pytanie:** Czy Zamawiający wymaga do realizacji umowy wyłącznie pracowników kwalifikowanych?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga do realizacji umowy wyłącznie pracowników kwalifikowanych.

**Pytanie:** Czy Zamawiający dopuszcza do realizacji umowy pracowników z orzeczeniem o niepełnosprawności?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza do realizacji umowy pracowników z orzeczeniem o niepełnosprawności.



**WICEPREZES ZARZADU**  
  
**Ewa Lipka**